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KÖZLEMÉNY 

 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal  

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Környezetvédelmi Osztályán (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) indult, 

a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) hatálya alá tartozó  

előzetes vizsgálati eljárásról 

 

Ügy száma: HE/KVO/01135/2025. 

Kérelmező: Tóth István (3200 Gyöngyös, Aranysas u. 95.) 

Engedélyes: Fekete Párduc 98 Kft. (3261 Abasár, Fő út 199.) 

Ügy tárgya: a Fekete Párduc 98 Kft. által az Abasár 040/159 hrsz. alatti telephelyen végzett 

hulladékhasznosítási tevékenység kapacitásbővítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás 

A tervezett tevékenységgel érintett ingatlan: Abasár külterület 040/159 hrsz. 

 

Előzmények, a tervezett tevékenység rövid ismertetése: 

A Fekete Párduc 98 Kft. (3261 Abasár, Fő út 199., a továbbiakban: Engedélyes) az Abasár 040/159 

hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtését, valamint nem veszélyes hulladékok 

kezelését és hasznosítását végzi. 

Engedélyes nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozóan 

HE/HGO/02188-21/2022. számon kiadott engedéllyel rendelkezik, mely engedély 2027.12.16-ig 

érvényes. Fenti engedély alapján az előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes 

mennyisége 2.500 tonna/év. 

Engedélyes a tárgyi telephelyen a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére vonatkozóan 

HE/HGO/00085-3/2023. számon kiadott, 2028.01.20-ig érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel 

rendelkezik. Az engedélyben foglaltak alapján a gyűjthető nem veszélyes hulladékok mennyisége 

300.000 t/év, a gyűjthető fémhulladékok összes mennyisége 1.200 t/év. A fém hulladékok esetén az 

átvett mennyiség nem haladhatja meg az 5 t/nap küszöbértéket. 

Engedélyes a nem veszélyes hulladékok országos szállítására vonatkozóan PE/KTFO/01476-

14/2023. számon kiadott, 2028.06.06-ig érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik. 

Engedélyes a tárgyi telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységet a fenti engedélyek 

alapján végzi. 

A jelenlegi, valamint a várható piaci körülmények, továbbá a rendelkezésre álló előkezelő- és 

hasznosító technológiák feldolgozó kapacitása (telephelyi kapacitás) alapján Engedélyes a tárgyi 

telephelyen előkezelhető és hasznosítható hulladékok összes mennyiségét 2.500 tonna/év 

kapacitásról 12.000 tonna/év kapacitásra kívánja növelni. 
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A kapacitásbővítésen túl egyéb, az előkezelési- vagy hasznosítási technológiában bekövetkező 

változtatás nem tervezett. 

A telephelyre saját járművel beszállított hulladékokat lerakodás előtt a mérleghasználati szerződés 

keretében használt, Abasár, Fő út 154. szám alatti telephelyen található hídmérlegen lemérlegelik, 

majd nyilvántartásba veszik.  

A kezelésre váró hulladékból a kezelés során kiválogatásra kerülnek az esetleges fém, a műanyag és 

fa alkotóelemek. A válogatás során keletkező hulladékok elkülönített, fém konténerekben kerülnek 

gyűjtésre, valamint a hasznosításra alkalmatlan építési-bontási hulladék a telephelyen kialakított, 

betonozott aljzatú, három oldalról zárt tárolóban kerül tárolásra. Amennyiben a már kezelésre átvett 

építési, bontási hulladékból a kezelés során veszélyes hulladék kerül elő, úgy azt kiszelektálják és 

elkülönítve gyűjtik, majd engedéllyel rendelkező szervezet részére átadják.  

A depózott építési, bontási törmelékben az esetlegesen előforduló nagyobb méretű törmeléket 

előzetesen hidraulikus bontókalapáccsal a feladási méretre aprítják. A felszabaduló vas tartalom 

eltávolításra, majd külön gyűjtésre kerül. Ezt követően az építési, bontási törmelék kotrógéppel, vagy 

homlokrakodóval a törőgép adagoló tartályába kerül, innen jut a törendő anyag a pofás törőbe. A törőn 

átjutó aprított kőzet az adagoló segítségével jut ki a kihordó szalagra. A szalag felett keresztben 

elhelyezett mágnes segítségével történik a vas tartalom leválasztása. A szalagon kihordott, immár 

vastalanított, tört anyag minősítést követően depózásra, vagy közvetlen elszállításra, értékesítésre 

kerül. 

A tevékenység megvalósításához a telephelyen meglévő létesítményeken kívül új létesítmények 

kialakítása, új berendezések üzemeltetése nem szükséges. A kérelem kizárólag a 

kapacitásbővítésére irányul. 

A kérelmezett kapacitásbővítéshez kapcsolódóan átlagosan napi 2 tgk. hulladékbeszállítással és 2 

tgk. haszonanyag kiszállítással lehet számolni, így a kapacitásbővítés okozta forgalomnövekmény 4 

tgk/nap. 

 

Az eljárás megindulásának napja: 2025. április 16. 

 

A teljes eljárás ügyintézési határideje a környezet védelmének általános szabályairól szóló  

1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 67. § (2) bekezdése alapján az eljárás megindítását 

követő 45. nap.  

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § 

(5) bekezdése szerint az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. 

 

Ügyintéző neve: Jósvainé Nagy Fanni 

Elérhetősége (telefon, e-mail): +36 36 510-967, nagy.fanni@heves.gov.hu 

 

Az előzetes vizsgálati eljárás megindításának ténye: 

A tervezett tevékenység a Khvr. 3. számú melléklet 107. [Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep a) 

10 t/nap kapacitástól] pontjába sorolható, így a Környezetvédelmi Hatóság előzetes vizsgálati 

eljárásban hozott döntésétől függően, környezeti hatásvizsgálat köteles. 

mailto:nagy.fanni@heves.gov.hu
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Kérelmező 2025. április 16. napján, elektronikus úton benyújtott kérelmében előzetes vizsgálati eljárás 

lefolytatását kezdeményezte. Kérelme alapján az Ákr. 37. § (2) bekezdése értelmében eljárás indult a 

Környezetvédelmi Hatóság előtt. 

 

Az eljárás során történő tájékoztatás, lehetőségek az észrevételek megtételére: 

A Környezetvédelmi Hatóság a Khvr. 3. § (3)-(4) bekezdései szerint tájékoztatja a nyilvánosságot az 

eljárás megindulásáról. A közleményt közzéteszi a honlapján, melyet közhírré tétel céljából megküld a 

tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének, illetve a kérelem és mellékleteinek 

elektronikus elérhetőségét. A jegyző gondoskodik a közlemény haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon 

belül közterületen és a helyben szokásos módon történő közhírré tételéről. 

Az eljárással kapcsolatosan benyújtott kérelmi dokumentáció és mellékletei a Heves Vármegyei 

Kormányhivatal internetes oldalán, HE/KVO/01135/2025. számon elérhetők a 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/heves/megye/szervezet/kornyezetvedelmi-

termeszetvedelmi-es-hulladekgazdalkodasi linkre kattintva, az Egyéb információk alatt, a 314/2005.  

(XII. 25.) Korm. rendelet alapján megjelenített információk között, a keltezés dátumától számított  

30 napig. 

A dokumentációval kapcsolatban írásbeli észrevételeket a Környezetvédelmi Hatósághoz vagy az 

illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez lehet benyújtani a közzététel időtartama alatt. 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntéseket hozhatja: 

1. Megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és a Khvr. 5. számú mellékletének 

figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős 

környezeti hatások. 

- Jelentős környezeti hatások feltételezése esetén dönt a környezeti hatásvizsgálat 

szükségességéről, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeiről. 

- Ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatást ad arról, hogy a 

tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg; 

2. Ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változato(ka)t, 

melyek létesítését megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja; 

3. Amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel, 

- ennek tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti 

megvalósítására engedély nem adható, 

- ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, 

azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, 

építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, 

és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság 

döntéséig meg kell szüntetni; 

4.  Ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti 

hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi 

rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát 

meghatározó előírások figyelembevételével írja elő. 

 

A közlemény közzétételének időpontja: 2025. április 23. 

 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/heves/megye/szervezet/kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-hulladekgazdalkodasi
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/heves/megye/szervezet/kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-hulladekgazdalkodasi
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A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló KTM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és 

helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

 

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint 

Ignácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából: 

 Kelemen Zoltán 

 főosztályvezető 
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